

Смотри мы видим в нашем мире следствие в нашем теле, где правая сторона сильнее чем левая. И есть левши, но их намного меньше в нашем мире. Причина этого во взаимоотношении двух сосудов сидящих бок о бок, где правая сторона первого дающая, а левая сторона второго получающая при передачи света один другому. У первого сосуда всегда правая часть только дающая, а вот у второго в левой части есть два действия, где первое получение, а второе отдача или возврат света первому сосуду. Так вот получение говорит о слабости, а отдача говорит о силе сосуда в этой части. И Адам получил ген света в котором и было заложено это взаимоотношение этих сосудов. Вся задача состояла в том, что бы все сосуды стали по силе как первый в своей правой стороне с обеих сторон. Где не только правая но и левая сторона была точь в точь как правая. Первый своей правой стороной отдает второму, второй получает и возвращает обратно, а первый отражая свет возвращает его обратно. Теперь второй уже своей правой стороной дающий для третьего и так до четвертого который своей правой стороной дает первому и уже первый своей левой дает как правой и все замыкается в третьем от которого и отражается свет с двух сторон. И тогда бы все четверо были бы равны в своих взаимоотношениях и не было бы не левой слабой и правой более сильной стороны. И все были бы наполнены светом любви и единства во всех частях своего сосуда. Но из за третьего сосуда вся цепь взаимоотношений прервалась и сейчас мы имеем то что имеем.